

ERRATA DA PUBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL

ERRATA DO EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO PROCESSO N.º 5246/2023-PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO NO DIA 31/08/2023 – EDIÇÃO N.º145.

MODALIDADE: INEXIGIBILIDADE Nº 29/2023-PROCESSO N.º5246/2023

ONDE SE LÊ: Locação de Imóvel – Locação do Prédio Comercial para sediar o Poupatempo, Procuradoria Geral do Município, Secretaria Municipal de Educação e Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social

LEIA-SE: Locação de Imóvel — Locação do Prédio Comercial para sediar o Poupatempo, Procuradoria Geral do Município, Secretaria Municipal de Educação e Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico